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Ata nº 2981 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pirassununga, realizada
dia 11 de dezembro de 2018. Ao décimo primeiro dia do mês de dezembro de dois
mil e dezoito, às 20 horas, na Sala das Sessões "Dr. Fernando Costa" teve início a
2981ª Sessão Ordinária desta Câmara. Presentes os seguintes Vereadores: Edson
Sidinei Vick, Jeferson Ricardo do Couto, José Antonio Camargo de Castro, Leonardo
Francisco Sampaio de Souza Filho, Luciana Batista, Nelson Pagoti, Paulo Eduardo
Caetano Rosa, Paulo Sérgio Soares da Silva - “Paulinho do Mercado”, Vitor Naressi
Netto e Wallace Ananias de Freitas Bruno. Havendo número legal, o Sr. Presidente
Vereador  Leonardo  Francisco  Sampaio  de  Souza  Filho,  declarou  abertos  os
trabalhos  e  colocou  em  discussão  a  Ata  nº  2980,  da  Sessão  Ordinária  de
04/12/2018,  a  qual  não  sofrendo  impugnação,  foi  considerada  aprovada. Neste
momento, o Sr. Presidente solicitou ao Secretário que procedesse com a leitura do
Expediente.  Em  seguida,  o  Vereador  Paulo  Eduardo  Caetano  Rosa  solicitou  a
dispensa da leitura do Expediente e do Relatório de Atividades de 2018, sendo seu
pedido aprovado por unanimidade de votos. O Sr. Presidente Vereador  Leonardo
Francisco Sampaio de Souza Filho, pediu que constasse da Ata o Expediente: 01) –
Ofício nº 204/2018, do Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei que visa
autorizar o Poder Executivo a firmar convênio com Hospitais Filantrópicos, em ação
conjunta com outros Municípios e com o Governo do Estado de São Paulo, através
do Programa Estadual “Pró-Santa Casa II”, para os fins que menciona e dá outras
providências; 02) – Ofício nº 205/2018, do Prefeito Municipal, encaminhando Projeto
de Lei  que visa  alterar  dispositivo  da Lei  nº  5.399/2018,  que autorizou o  Poder
Executivo  a  aditar  convênio  celebrado  com  a  Irmandade  da  Santa  Casa  de
Misericórdia de Pirassununga para realização de Cirurgias Eletivas de Cataratas no
Município; 03) – Ofício nº 206/2018, do Prefeito Municipal, solicitando a retirada dos
Projetos de Lei protocolados nesta Casa de Leis, a saber: I - Visa autorizar inclusão
de nova ação nº 1538 – Programa Proinfância Construção de Creches – PAC II, na
Lei  Municipal  nº  5.196,  de 20 de dezembro de 2017,  o Plano Plurianual  para o
período  de  2018  a  2021;  II  -  Visa  autorizar  inclusão  de  nova  ação  nº  1538  –
Programa Proinfância Construção de Creches – PAC II, na Lei Municipal nº 5.120,
de 11 de julho de 2017, a Lei de Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2018;
e  III  -  Visa  autorizar  o  Poder  Executivo  a  abrir  crédito  adicional  especial  no
orçamento vigente, até o limite de R$ 302.700,00 (trezentos e dois mil e setecentos
reais), destinado a atender abertura da nova ação nº 1538 – Programa Proinfância
Construção de Creches – PAC II; 04) – Ofício nº 207/2018, do Prefeito Municipal,
encaminhando Projeto de Lei que dispõe sobre a reorganização administrativa da
Prefeitura  do  Município  de  Pirassununga,  conforme  especifica  e  dá  outras
providências (Mensagem Aditiva ao Projeto de Lei Complementar nº 04/2018); 05) –
Ofício  GAB nº 629/2018,  do Prefeito Municipal,  em atenção ao  Requerimento nº
879/2018, de autoria do Vereador Jeferson Ricardo do Couto, para que o Prefeito
Municipal, se digne a intermediar uma ação conjunta com a Prefeitura Municipal de
São  Paulo,  visando  a  destinação  de  armamentos  para  a  Guarda  Municipal  de
Pirassununga; 06) – Ofício GAB nº 635/2018, do Prefeito Municipal, em atenção ao
Pedido de Informações nº 226/2018, de autoria dos Vereadores Luciana Batista e
Edson Sidinei Vick, solicitando informações sobre repasse de valores descontados
em folha  de  pagamento  dos  servidores  à  empresa  BMG;  07)  –  Ofício  GAB  nº
639/2018,  do Prefeito  Municipal,  em complemento ao Ofício  Gab.  611/2018,  que
trata  do  Pedido  de  Informações  nº 210/2018,  de  autoria  dos  Vereadores  Edson
Sidinei  Vick,  Luciana  Batista  e  Wallace  Ananias  de  Freitas  Bruno,  solicitando
informações referente a verbas recebidas do Governo Estadual e Governo Federal
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para obras de construção e reformas; 08) – Ofício GAB nº 640/2018, do Prefeito
Municipal,  em  atenção  ao  Pedido  de  Informações  nº  231/2018,  de  autoria  dos
Vereadores  Edson  Sidinei  Vick  e  Luciana  Batista,  solicitando  informações  sobre
entidades, associações e pessoas jurídicas sem fins lucrativo, presentes em nosso
Município que gozam atualmente de isenção ao pagamento de taxas e tarifas do
serviços de água e esgoto; 09) – Ofício GAB nº 641/2018, do Prefeito Municipal, em
atenção ao Pedido de Informações nº 229/2018, de autoria dos Vereadores Wallace
Ananias de Freitas Bruno, Paulo Eduardo Caetano Rosa, Luciana Batista e Edson
Sidinei  Vick,  solicitando informações sobre  Requisições de Pequeno Valor  (RPV)
devidas pela Municipalidade; 10) – Ofício GAB nº 643/2018, do Prefeito Municipal,
em atenção ao Pedido de Informações nº  228/2018, de autoria do Vereador Paulo
Eduardo Caetano Rosa, solicitando esclarecimentos sobre o  terreno que faz fundo
com Asilo São Vicente ainda não ter recebido a devida limpeza; 11) – Ofício GAB nº
645/2018,  do Prefeito  Municipal,  em complemento ao Ofício Gab.  612/2018,  que
trata  do  Pedido  de  Informações  nº  212/2018,  de  autoria  do  Vereador  Leonardo
Francisco  Sampaio  de  Souza  Filho,  solicitando  informações  referente  convênios
firmados  entre  o  Poder  Executivo  Municipal  a  Irmandade  da  Santa  Casa  de
Misericórdia de Pirassununga e Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de
Pirassununga – APAE; 12) – Ofício GAB nº 646/2018, do Prefeito Municipal,  em
atenção ao Pedido de Informações nº 227/2018, de autoria dos Vereadores Luciana
Batista,  Paulo  Eduardo  Caetano  Rosa,  Edson  Sidinei  Vick,  Wallace  Ananias  de
Freitas Bruno e José Antonio Camargo de Castro,  solicitando informações sobre
tramitação  de  ações  judiciais  a  respeito  da  realização  do  Concurso  Público  nº
001/2018; 13) – Ofício nº 0139/2018, do Presidente da Casa de São Vicente – Obra
Unida à Sociedade de São Vicente de Paulo, Antonio Geraldo Ignácio, informando
formação  da Nova  Diretoria,  empossada no  dia  13/11/2018,  para  o  mandato  de
15/11/2018 a 14/11/2020; 14) – Ofício nº 3546/2018/PREVIC, do Coordenador-Geral
de Regimes Especiais da Superintendência Nacional de Previdência Complementar,
Dagomar Alécio Anhê, em resposta ao  Requerimento nº 859/2018, de autoria do
Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno, Moção de Apoio às reivindicações dos
funcionários da Empresa de Correio e Telégrafos para que as matérias legislativas
que  envolvam  o  Postalis  e  seus  planos  possam  merecer  a  atenção  e
comprometimento  das  estruturas  políticas  federais,  visando  mitigar  os  impactos
danosos que já vêm sendo arcados pelos aposentados e aposentáveis da ECT, que
já se somam em mais de 140.000 mil participantes e assistidos em todo o território
nacional; 15) – Ofício do Subsecretário de Relacionamento com os Municípios da
Casa  Civil,  José  Mauro  dedemo  Orlandini,  em  resposta  ao  Requerimento  n°
236/2018,  de  autoria  do  Vereador  Vitor  Naressi  Netto,  para  que  intercedam por
Pirassununga, visando a restauração do trabalho artístico de Antonio Luiz Gagni,
datado  de  1954,  presente  no  frontispício  da  Escola  Estadual  “Eloy  de  Miranda
Chaves” no Distrito de Cachoeira de Emas; 16) – Convite da Prefeitura Municipal,
para  o  IV  Seminário  sobre  população  em  situação  de  rua,  a  realizar-se  em
13/12/2018; 17) – Convite da Prefeitura Municipal, para o “Dia Municipal de Cultura
da Paz”,  a realizar-se em 16/12/2018; 18) – Convite da Escola do Legislativo da
Câmara de Vereadores de Piracicaba para o lançamento do Canal da Escola do
Legislativo no Youtube, realizado em 11/12/2018; 19) – Ofício do Vereador Leonardo
Francisco Sampaio de Souza Filho, apresentando Atestado Médico justificando a
impossibilidade de frequência na Sessão Ordinária de 04/12/2018, e requerendo o
abono  da  falta  e  respectivo  pagamento  na  forma  do  inciso  I,  do  artigo  4º  da
Resolução nº 207,  de 01/09/2016; 20) – Mensagem Aditiva ao Projeto de Lei  nº
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221/2018,  de autoria  do Prefeito  Municipal,  que visa regulamentar  no  âmbito  do
município  de  Pirassununga  o  pagamento  de  obrigações  de  pequeno  valor
decorrentes  de  decisões  judiciais,  nos  termos  do  artigo  100,  §§  3°  e  4°,  da
Constituição  Federal  e  dá  outras  providências.  Encaminhado  às  Comissões
Permanentes  da  Casa,  pertinentes  à  matéria  para  darem  os  pareceres;  21)  –
Relatório de Atividades 2018 da Câmara Municipal de Pirassununga; 22) – Revista
RADIS, edição nº 194 de novembro/2018; 23) – Boletim da Confederação Nacional
de  Municípios  –  CNM,  edição  de  novembro/2018;  24)  –  Monitor  -  Boletim  de
Finanças Municipais da Confederação Nacional de Municípios – CNM, edição nº 2
de setembro-outubro/2018; 25) – Of. FIN nº 010/2018, do Secretário Municipal de
Finanças,  Leonardo  Flink  Maialle,  em  resposta  ao  Ofício  nº  01313/2018-SG,
referente ao Processo TC-009430/989/15,  sobre as medidas legais da Prefeitura
Municipal em relação ao convênio com a Irmandade da Santa Casa de Misericórdia
de Pirassununga para execução do “Programa de Saúde da Família”. A seguir, o Sr.
Presidente suspendeu a sessão por 2 minutos para inscrição dos Vereadores no
Livro de Expediente. Retomando os trabalhos, o Sr. Presidente Leonardo Francisco
Sampaio de Souza Filho consultou o 1º Secretário, Vereador Wallace Ananias de
Freitas  Bruno,  se  haviam  Vereadores  inscritos  para  falar  no  Expediente.
Continuando,  o  Sr.  Presidente,  Vereador  Leonardo Francisco Sampaio de Souza
Filho, solicitou ao Vice-Presidente, Vereador Edson Sidinei Vick, que assumisse a
direção dos trabalhos. Usou da palavra na tribuna o já inscrito Vereador Leonardo
Francisco Sampaio de Souza Filho.  Não havendo mais Vereadores inscritos, o Sr.
Presidente passou a Ordem do Dia: 01) – PRIMEIRA DISCUSSÃO do Projeto de Lei
nº 228/2018, de autoria do Prefeito Municipal, que visa alterar redação do Artigo 5º,
da Lei nº 2.526, de 21 de dezembro de 1993. Retirado por falta de pareceres das
Comissões  Permanentes;  02)  – PRIMEIRA DISCUSSÃO do  Projeto  de  Lei  nº
231/2018, de  autoria  do  Prefeito  Municipal,  que  dispõe  sobre  a  profissão  de
Trabalhador  Manual  e  a  criação  da  Carteira  Municipal  de  Identificação  do
Trabalhador Manual e dá outras providências. Retirado por falta de pareceres das
Comissões  Permanentes;  03)  – PRIMEIRA DISCUSSÃO do  Projeto  de  Lei  nº
233/2018, de autoria do Vereador Vitor Naressi Netto, que acrescenta dispositivos à
Lei Municipal n° 3.053, de 25 de junho de 2001, autorizando o ingresso de animais
de estimação no Lago Municipal “Temístocles Marrocos Leite”, conforme específica.
Retirado  por  falta  de  pareceres  das  Comissões  Permanentes;  04)  – Eleição  da
Mesa Diretora da  Câmara  Municipal  de  Pirassununga  para  o  biênio  2019/2020.
Neste momento, o Senhor Presidente comunicou a realização, nos termos do artigo
12  da  Lei  Orgânica  do  Município,  da  eleição  para  a  Mesa  Diretora  da  Câmara
Municipal  de Pirassununga para o Biênio 2019 a 2020,  composta dos seguintes
cargos: Presidente, Vice-Presidente, 1º Secretário e 2º Secretário. Informou ainda,
que o “quórum” para deliberação desse processo (presença), é de maioria absoluta,
e para a votação (eleição) maioria simples. Comunicou também, que na constituição
da  Mesa,  deverá  ficar  assegurada,  tanto  quanto  possível,  a  representação
proporcional dos partidos que participam da Casa. Fez constar que, para a votação,
serão  considerados  os  votos  nulos  e  em  branco,  sendo  que  não  poderão  ser
reconduzidos para o mesmo cargo os Vereadores que participam da atual  Mesa
Diretora. De acordo com o artigo 13 da Lei Orgânica do Município, os candidatos a
um mesmo cargo que obtiverem igual número de votos, concorrerão a um segundo
escrutínio e, se persistir o empate, disputarão o cargo por sorteio. O sorteio será
realizado mediante a inclusão do nome do candidato em urna própria, escolhendo
uma pessoa da plateia para a retirada do nome de dentro da urna, proclamando
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vencedor o nome retirado da urna, e que a pessoa escolhida na platéia deverá ser
isenta de ânimo. A seguir, o Sr. Presidente, Vereador Leonardo Francisco Sampaio
de Souza Filho, demonstrou e informou o modelo de “cédula” que deverá ser votada,
e  ser  assinalado  com  um  “X”  na  frente  do  nome  do  Vereador  que  estava
concorrendo  para  o  cargo  de  Presidente,  Vice-Presidente,  1º  Secretário  e  2º
Secretário. Logo após, o Sr. Presidente concedeu 5 minutos aos Vereadores que
quisessem se manifestar em relação a eleição. Usaram da palavra os Vereadores
Paulo Eduardo Caetano Rosa e Jeferson Ricardo do Couto. Neste momento, o Sr.
Presidente de início ao processo de votação da Eleição da Mesa, feito pelo voto
aberto, recebendo os vereadores, uma cédula assinada por este Presidente e pelo
Secretário, que também deverá ser assinada por extenso pelo Vereador por ocasião
do  voto.  Continuando,  solicitou  ao  Sr.  Secretário  que  procedesse  a  chamada
nominal dos senhores vereadores, para votarem e depositaram a cédula em urna
própria, colocada na Mesa Diretora. Concluída a votação, o Presidente convidou os
vereadores Vitor Naressi Netto e Luciana Batista para servirem de escrutinadores.
Efetuada a contagem dos votos, verificou-se o seguinte resultado: Para Presidente,
foi eleito o Vereador Jeferson Ricardo do Couto, com seis (06) votos. Para Vice-
Presidente,  foi  eleita  a  Vereadora  Luciana Batista,  com seis  (06)  votos.  Para  1º
Secretário,  o  Vereador  Edson  Sidinei  Vick,  obteve  seis  (06)  votos.  E  para  2º
Secretário,  foi  eleito  o  Vereador  Nelson  Pagoti,  com  seis  (06)  votos.  A seguir,
concluída  a  votação  para  todos  os  cargos  da  Mesa  Diretora  para  o  Biênio  de
2019/2020,  o  Sr.  Presidente  declarou  os  demais  números  de  votos  obtidos  no
processo de eleição, registrando-se que o Vereador Paulo Eduardo Caetano Rosa
obteve quatro (04) votos para o cargo de Presidente; Vereador Wallace Ananias de
Freitas Bruno obteve quatro (04) votos para o cargo de Vice-Presidente; Vereador
José  Antonio  Camargo  de  Castro  obteve  quatro  (04)  votos  para  o  cargo  de  1º
Secretário; e Vereador Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho obteve quatro
(04) votos para o cargo de 2º Secretário. Proclamado o resultado, consoante prevê o
Artigo 12 da Lei Orgânica do Município, o Presidente declarou que os membros da
Mesa  Diretora  eleitos  para  o  mandato  de  2019  a  2020  empossar-se-ão
automaticamente em 1º de janeiro de 2019. Em seguida, o Sr. Presidente, declarou
encerrada a Eleição da Mesa Diretora da Câmara Municipal.  Continuando,  o Sr.
Presidente, Vereador Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho, comunicou que
a próxima Sessão Ordinária será realizada em 05/02/2019, às 20h, cuja Ordem do
Dia será: 01) Eleição dos membros das Comissões Permanentes para atuarem no
exercício  de  2019;  e  02)  –  Eleição do Corregedor  da  Câmara Municipal  para  o
mandato 2019/2020. Logo após, o Sr. Presidente concedeu a palavra ao Vereador
Jeferson Ricardo do Couto, Presidente eleito para o biênio 2019/2020. Terminada a
Ordem do Dia, o Sr. Presidente consultou o Sr. Secretário se haviam Vereadores
inscritos para falar na Explicação Pessoal. Usou da palavra na tribuna o já inscrito
Vereador  Vitor  Naressi  Netto.  Por  fim,  usou  da  palavra  na  tribuna  o  já  inscrito
Vereador Edson Sidinei Vick.  Não havendo mais Vereadores inscritos e nada mais
havendo a tratar, o Sr. Presidente deu por encerrada a presente Sessão Ordinária. E
para  constar,  Jéssica  Pereira  de  Godoy,  Analista  Legislativa  Secretaria,  digitei  a
presente  ata  resumida,  a  qual  é  conferida  por  Adriana  Aparecida  Merenciano,
Diretora Geral da Secretaria, que, após aprovada pelo Plenário segue devidamente
assinada.
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